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Politico: Переговори щодо дебатів між Гарріс і Трампом зайшли в глухий кут

Виборчі штаби віцепрезидентки США Камали Гарріс та колишнього
президента Дональда Трампа не можуть дійти згоди щодо формату дебатів,
запланованих на 10 вересня. Між командами політиків виникли розбіжності щодо
того, чи доцільно залишати мікрофони ввімкненими протягом усіх дебатів.

Представники Гарріс вважають, що мікрофони не повинні бути вимкнені, оскільки
сподіваються, що Трамп не витримає стресу і скаже щось неприязне на адресу
опонентки.

Про це повідомляє Politico.

Перед дебатами на телеканалі CNN 27 червня команди Трампа і чинного президента
Джо Байдена погодили, що мікрофони будуть вимкнені протягом усіх дебатів, за
винятком моменту, коли один з кандидатів говоритиме. Такі ж правила були
узгоджені щодо дебатів, які заплановані на телеканалі ABC 10 вересня.

Проте штаб Гарріс наполягає на змінах у правилах і просить залишати мікрофони
ввімкненими протягом усіх дебатів. Старший радник з комунікацій кампанії Гарріс
Браян Феллон заявив, що мікрофони обох кандидатів мають залишатися
ввімкненими під час всієї трансляції. Він також підкреслив, що команда Трампа не
впевнена, чи зможе їхній кандидат адекватно поводитися протягом 90 хвилин.

"Ми підозрюємо, що команда Трампа навіть не повідомила своєму босу про цю
дискусію, оскільки визнати, що вони не вірять у його здатність дебатувати з
віцепрезиденткою Гарріс без кнопки вимкнення звуку, було б надто соромно", –
заявив Феллон.

Крім того, команда віцепрезидентки зізналася, що Гарріс може спровокувати Трампа
на втрату самовладання, щоб він сказав щось неправильне в мікрофон.

"Вона буде рада обмінятися думками з ним, якщо він спробує її перервати.
Враховуючи, як він, здається, реагує на неї, він дуже схильний до непередбачуваних
емоційних виплесків, і я думаю, що кампанія хотіла б, щоб глядачі це почули", –
зазначила одна особа, знайома з переговорами.

У свою чергу, штаб Трампа вважає це лише пасткою. Вони хочуть, щоб дебати на ABC
проходили за правилами CNN, незважаючи на те, що ці правила були узгоджені
командою Байдена, а не Гарріс.

Старший радник Трампа Джейсон Міллер заявив, що республіканці готові провести
дебати на ABC на тих же умовах, що й дебати на CNN. За його словами, команда
Трампа не погодиться на жодні зміни в узгоджених правилах.

"Якщо Камала Гарріс недостатньо розумна, щоб повторювати тези повідомлень, які її
радники вимагають, щоб вона запам’ятала, це їхня проблема. Схоже, що це
характерно для кампанії Гарріс. Вони не дозволяють їй давати інтерв’ю, не дають
проводити пресконференції, а тепер хочуть дати їй шпаргалку для дебатів. Можливо,
вони намагаються уникнути будь-яких дебатів із президентом Трампом", – підсумував
Міллер.
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